



Chomutovský "Tiger Fight Club" na cestě k historickému úspěchu: **Město Chomutov hostí Mistrovství světa v bojových sportech.**

Chomutov, Česká republika - s hrdostí oznamujeme, že město Chomutov bude 19. - 22. září 2024 v Městské sportovní hale, hostit Mistrovství světa v bojových sportech WMAC. Tato prestižní událost přiláká více než 1800 závodníků z více než 30 zemí a 150 klubů z celého světa. Za volbou Chomutova, jako hostitelského města stojí mimo jiné i místní klub "Tiger Fight Club", který se proslavil nejen svými sportovními úspěchy, ale i schopností organizovat mezinárodní soutěže na vysoké úrovni.

"Tiger Fight Club" z Chomutova je v bojových sportech pojmem. Klub, který má na svém kontě 34 mistrů světa, se v roce 2023 umístil na 9. místě mezi 150 kluby na mistrovství světa, což jasně ukazuje jeho kvalitu a význam na mezinárodní scéně. Celosvětová organizace WMAC WORLD vybrala tento klub za pořadatele nadcházejícího mistrovství světa nejen díky jeho sportovním úspěchům, ale i pro jeho zkušenosti s organizací fightingové ligy "Czech Fighting Series" a úspěšnou organizací "Mistrovství Evropy Allkampf Jitsu" v roce 2000.

Tento výběr je pro město Chomutov a "Tiger Fight Club" velkou ctí a zároveň potvrzením, že jejich dlouholetá práce a odhodlání k rozvoji bojových sportů jsou uznávány na celosvětové úrovni. Klub, který již 24 let organizuje soutěže po celé České republice, nyní přivítá světovou elitu ve svém domovském městě.

V sobotu 13. 4. 2024 proběhne ve Spořicích u Chomutova mezinárodní mistrovství České republiky, poslední přípravný závod na mistrovství světa. Zde očekáváme kolem 400 závodníků z více než 80ti klubů české republiky, kteří na 7mi tatami budou porovnávat svou přípravu. Zde se můžete v malém seznámit, jak to na podzim bude v Chomutově vypadat.

Mistrovství světa v Chomutově bude nejen sportovním svátkem, ale také příležitostí ukázat město a jeho schopnosti jako skvělého hostitele mezinárodních událostí. Zároveň to bude výjimečná příležitost pro místní sportovce z "Tiger Fight Clubu" ukázat své dovednosti na domácí půdě a bojovat o další medaile. Zveme všechny obyvatele Chomutova a okolí, aby se připojili k nám a podpořili "Tiger Fight Club" a všechny účastníky během tohoto vzrušujícího mistrovství. Buďte součástí této historické události a podívejte se na to, jak se Chomutov stává centrem světového bojového sportu.

Pro více informací o události a programu, prosím, navštivte naši oficiální webovou stránku.
Kontakt pro média:

Ing. Martin Matouš
Prezident Českého svazu Allkampf-Jitsu, ředitel WMAC CZECH
+420 724 701 942
Email.: prezidentmm@seznam.cz
www.allkampf-jitsu.cz
www.wmac-czech.cz

Přijďte a buďte svědky, jak "Tiger Fight Club" z Chomutova píše další kapitolu své úspěšné historie na Mistrovství světa v bojových sportech 2024.

